СЕКО за сектор владавине права

Основни циљ СЕКО за сектор владавине права је успостављање функционалне споне између организација цивилног друштва и заинтересованих појединаца и Канцеларије за европске интеграције и других релевантних државних органа за сектор владавине права (Министарство правде, Министарство унутрашњих послова, Министарство за људска и мањинска права и сл.).

Окосницу СЕКО за сектор владавине права чине три организације цивилног друштва: Београдски центар за безбедносну политику, Београдски центар за људска права и Група 484. Ове организације имају велико искуство у јавном заступању у сектору владавине права, анализама и истраживањима, као и директном раду са пружаоцима и корисницима услуга овог сектора. Све три организације су утицале на јавне политике захваљујући и успешном умрежавању и партнерском деловању са другим ОЦД из земље и иностранства, као и конструктивној сарадњи са државним институцијама и сталном надзору њиховог рада.

Свака од три наведене СЕКО партнерске организације ће пратити једну област у сектору владавине права: Београдски центар за безбедносну политику ће пратити област унутрашњих послова, Група 484 визе, азил и миграције у оквиру унутрашњих послова, а Београдски центар за људска права затворски и правосудни систем.

Више информација о овим организацијама можете наћи овде.
Списак чланица мреже у овој СЕКО можете пронаћи овде.
