СЕКО за сектор конкурентности

Сектор за конкурентност чини конзорцијум три организације - Национална алијанса за локални економски развој - НАЛЕД (водећи партнер у СЕКО), Асоцијација Малих и средњих предузећа и предузетника Србије – Удружење послодаваца Србије и Фонд за развој економске науке (ФРЕН), као партнери.

Основне проблеме који су везани за Сектор конкурентности – дијалог привреде и власти, формирање пословног савета на локалном нивоу, компликоване пословне процедуре, нетранспарентност и висина такси и накнада, сива економија, планирање субвенција и подстицаја, недостатак предуслова за конкурентност на страним тржиштима, недовољна информисаност о предусловима које Србија треба да испуни у области МСП како бисмо наставили процес ЕУ интеграција - СЕКО је већ препознао кроз своје претходне пројекте и активности.

Основни циљ СЕКО за сектор конкурентности је успостављање функционалне споне између организација цивилног друштва и заинтересованих појединаца и Канцеларије за европске интеграције, као и других релевантних државних органа за сектор конкурентности.

СЕКО ће у складу са својом дефинисаном улогом у процесу консултација, презентовати усаглашене ставове и препоруке чланица мреже и активно учествовати у консултацијама о Оперативним програмима, на састанцима Секторских одбора и пододбора за праћење ИПА као и кроз учешће у ревизији документа „Потребе Републике Србије за међународном помоћи.

Више информација о овим организацијама можете наћи овде.

Списак чланица мреже у овој СЕКО можете пронаћи овде.
