СЕКО за сектор развоја људских ресурса
У области запошљавања, (пре)дуга транзиција у Србији и глобална економска криза су утицали на то да одржавање нивоа запослености и константно смањење незапослености нису донели желјене резултате. Стопа запослености је пала на 50%, а до сада преузете мере су обухватиле само ограничен део незапослених лица. У најнезавиднијем положају се налазе млади лјуди у потрази за послом и лица која су незапослена дужи временски период. Раскорак између понуде и потражње одговарајућег стручног кадра има снажан утицај на негативне трендове у економском развоју землје. Реакција владајућих политичких елита на свим нивоима је недоволјна за решавање изазова са којима се суочава тржиште рада у Србији.

На полју образовања неопходно је подстакнути и промовисати стратешки приступ развоја образовних система на свим нивоима. Целоживотном учењу је неопходно посветити много више пажнје у будућим активностима. Не постоји национални оквир за квалификације у Србији. Образовање одраслих се мора мењати пресвега кроз реформе садржаја, метода и инфраструктуре неопходне за овај процес. Акредитација универзитета и програма још није завршена. Од суштинске важности је развијање процеса усклађивања образовног система са потребама тржишта рада. Планиране инвестиције у образовни сектор су смањене са 3.9 % на 3.3 % БДП-а што је негативна тенденција која се мора спречити.

Када је у питању друштвена инклузија, - ниво сиромаштва је порастао: проценат особа које живе испод нивоа апсолутног сиромаштва је порастао са 6.1 % у 2008. на 6.9 % у 2009. години, док је проценат оних који живе испод релативног нивоа сиромаштва порастао са 13.2 % у 2008. на 13.6 % у 2009. години. Број лица која су нивоа релативног сиромаштва је прилично висок, далје погоршање економске ситуације може повећати ове проценте. Борба против сиромаштва и друштвене исклјучености рањивих група становништва, с посебним нагласком на ромско становништво, интерно раселјена лица и одређене категорије пензионера, и далје представлја главни изазов. Проблем представљају све дублје разлике између региона.

У све три горе поментуе области млади (млади који живе у сиромаштву, млади Роми, млади са инвалидитетом, млади који живе у избеглиштву и раселјењу и сл.) се дефинишу као посебно угрожена група. Потреба да се оствари њихова интеграција и реинтеграција је евидентна. Најзначајнији изазов јесте како подићи ниво образованости и смањити незапосленост младе популације - подстицати, развијати, препознати и вредновати постигнућа младих.

Београдска отворена школа, Европски покрет у Србији и Унија послодаваца Србије су организације цивилног друштва са завидним, вишегодишњим искуством у осмишлјавању и примени пројеката који се баве развојем лјудских ресурса у Србији и региону. Уколико нам се укаже поверење и наш конзорцијум буде изабран за СЕКО, све чланице конзорцијума СЕКО ће у процес комуникације и сарадње са Сектором за планирање, програмирање, праћење и извештавање о средствима ЕУ и развојној помоћи КЕИ, уложити капацете (лјудске, институционалне и финансијске) примерене остваривању специфичних цилјева програма. 

Кроз чланство у већ постојећим мрежама чланице конзорцијума СЕКО ће успоставити канале комуникације неопходне за ефикасну размену информација у процесу планирања развојне помоћи, посебно програмирања и праћења коришћења ИПА између КЕИ, СЕКО и организација цивилног друштва (ОЦД) које се баве развојем лјудских ресурса.

Чланице конзорцијума ће у процес размене информација уклјучити и организације цивилног друштва са којима су сарађивале (као партнери или сарадници) на пројектима, као и организације цивилног друштва које су биле директни корисници пројеката извођених од стране конозорицијума СЕКО. Београдска школа, као водећа ОЦД, је од 2008. године кроз пројекте својих центара сарађивала са око 120 организација цивилног друштва из Србије!

Чланице конзорцијума СЕКО ће у току трајања процеса програмирања развојне помоћи организовати, на основу информација о напретку у овом процесу добијених од КЕИ, организовати консултације са организацијама цивилног друштва – како са ОЦД са којима су чланице конзорцијума СЕКО већ сарађивале тако и са свим другим ОЦД у Србији заинтересованим за развој лјудских ресурса.

Више информација о водећим организацијама можете наћи овде.

Списак чланица мреже у овој СЕКО можете пронаћи овде.
