ЗАПИСНИК СА РЕГИОНАЛНОГ КООРДИНАЦИОНОГ САСТАНКА ЗА ВИШЕКОРИСНИЧКЕ ИПА ПРОГРАМЕ, 
одржаног 13-14. новембра 2014. године у Бриселу
Регионални координациони састанци за Вишекорисничку ИПА представљају саставни део механизма координације регионалним аспектом инструмента за претприступну помоћ, одржавају се два пута годишње и прилика су да представници држава корисника ИПА дискутују на тему актуелних питања која се тичу инструмента, размењују мишљења у циљу његовог унапређења, покрећу заједничке иницијативе тиме унапређујући сарадњу у региону, али и прикупљају информације релевантне за ефикасну координацију истим. Учешће на састанцима предвиђено је за  представнике Техничних секретаријата Националних ИПА координатора (НИПАК) држава региона, затим за представнике релевантних регионалних мрежа/организација, представнике делегација Европске уније при државама региона, као и представнике Европске комисије који су укључени у активности координације Вишекорисничком ИПА. 

Координациони састанак за Вишекорисничку ИПА који је одржан 13. и 14. новембра организован је од стране Европске Комисије у циљу представљања актуелних релевантних информација које се односе на координацију Вишекорисничком ИПА, укључујући тренутни статус у погледу Вишекорисничког Акционог програма за 2014. годину, као и планирану динамику припреме Вишекорисничког Акционог програма за 2015. годину. Када је реч о припреми програма за 2015. годину, прва рунда консултација са релевантним националним институцијама на тему  предвиђених интервенција које би биле предмет подршке је већ спроведена. Идентификоване су индикативне интервенције које ће бити финансијски подржане и дата је могућност корисницама да у оквиру овог консултативног процеса предложе регионалне интервенције које такође препознају као релевантне а које се уклапају у приоритете ЕУ подршке који су дефинисани у оквиру Индикативног стратешког документа за више држава корисница. Структура састанка подразумевала је презентације од стране предвиђених говорника у складу са агендом и пропратне дискусије са учесницима састанка. У записнику представљамо најрелевантније информације и упућујемо на презентације са овог састанка које су постављене на линку: http://www.evropa.gov.rs/Evropa/PublicSite/Documents.aspx (секција програмирање), а такође најављујемо да ће записник који припрема организатор бити накнадно достављен и постављен на исти линк:
· Господин Горан Свилановић је у својству Генералног секретара Савета за регионалну сарадњу оквиру свог излагања представио активности  Савета за регионалну сарадњу, главне области деловања и планиране активности овог регионалног тела у имплементацији Стретегије Југоисточна Европа 2020. Наглашено је да ће оне укључивати активности: прогамирања, имплементације и праћења реализације активности које су у вези са горе поменутом стратегијом. Савет за регионалну сарадњу је, имајући у виду актуелна кретања у оквиру процеса европских интеграција, препознао потребу да се Акциони планови за имплементацију Стратегије Југоисточна Европа 2020 које су припремиле неке од држава региона - замене будућим Националним програмима економских реформи (National Economic Reform Programme - NERP) у циљу бољег повезивања ове стратегије са процесом европских интеграција држава у региону, те ће у складу с тим ова измена бити предложена државама региона. Када је реч о праћењу спровођења поменуте стратегије, план је да се усвојене циљане вредности и индикатори у оквиру система праћења имплементације Стратегије Југоисточна Европа 2020 додатно прилагоде актуелним профилима држава. У том смислу, идеја је да се у систем праћења укључе и детаљнији country profiles са специфичним националним индикаторима и циљаним вредностима, односно да се индикатори и вредности већ усвојени у оквиру Стратегије додатно актуелизују у смислу трендова и очекиваних исхода . 
· У следећем делу састанка, госпођа Maria Farrar-Hockley испред Генералног Директората за проширење ЕК је представила релеванте информације на тему припреме националних и регионалног програма за 2014. годину и нагласила да ће и Акциони програм за ИПА 2014 за Републику Србију  бити представљен на састанку ИПА одбора (IPA committee) 27-28. новембра. Када је реч о састанку ИПА одбора заказаног за 9. децембар 2014. године, планирано је представљање посебне мере (Special Measure) за обнову након поплава и управљање ризицима од поплава. Ова посебна мера обухвата Акцију за Републику Србију, као и посебну Акцију за Босну и Херцеговину и заједничку регионалну Акцију за Републику Србију и Босну и Херцеговину. Такође  најављено је да ће Програм Руралног развоја за Републику Србију (ИПАРД програм 2014-2020) бити предмет разматрања на састанку ИПА одбора 9. децембра..У оквиру овог излагања, такође су представљена основна очекивања и елементи који се односе на припрему ИПА програма за 2015. годину. Наглашено је да се у оквиру припреме националних Акционих програма за 2015 и 2016. годину наставља са применом секторског приступа у програмирању. 

· У складу са новинама које уноси ИПА II а тичу се врста и инструмената подршке, током Координационог састанка, гђа Tehri Karvinen испред Генералног Директората за проширење ЕК представила је буџетску подршку, предочила предуслове и критеријуме за њено добијање који укључују: макроекономску стабилност, програм управљања јавним финансијама, буџетску транспарентност и постојање секторске стратегије. Поред тога, презентована је начелна динамика и процедура припреме и имплементације програма буџетске подршке. На основу предвиђене динамике, припрема програма буџетске подршке конкретном сектору би трајала 18 до 24 месеци према „споријем“ сценарију, а имплементација 36-60 месеци, при чему динамика суштински зависи од спремности конкретног сектора и државе за буџетску подрку. Истакнуто је да припрема програма буџетске подршке укључује као полазну основу  припрему Секторског планског документа и Мапе пута, затим анализе која се односи на макро-економску стабилност, управљање јавним финансијама, буџетску транспарентност, постојање секторске стратегије. Следећи корак у процедури припреме је израда Процене ризика (Risk assessment), Акционог документа и на крају Акционог плана. Систем буџетске подршке такође предвиђа евалуацију пар година након завршетка имплементације програма буџетске подршке.
· Госпођа Koehler-Raue из регионалне јединице Генералног Директората за проширење ЕК, је у оквиру свог излагања представила тренутни статус у припреми Вишекорисничког акционог програма за 2014. годину, као и планирани обим финансијке подршке за 17 акција које су његов саставни део. Поред тога, представљене су и информације релевантне за процес припреме Вишекорисничког програма за 2015. годину укључујући каледнар активности, динамику, интервенције које су предвиђене као предмет подршке у оквиру све 4 области финансијке помоћи ЕУ дефинисане у оквиру Индикативног стратешког документа за више држава 2014-2020 (хоризонтална подршка, подршка регионалнлим структурама и мрежама, подршка регионалним инвестицијама и територијална сарадња). Такође је представљен планирани обим средстава. У складу са овим излагањем, произилази да након иницијалних коментара на сажети индикативни обухват Вишекорисничког програма за 2015. годину ( Indicative Multi Country Programme 2015 – outline), који су државе доставиле ЕК у новембру 2015. године, ЕК ради на припреми првих нацрта Акционих докумената у оквиру овог програма. Очекује се да нацрти Акционих докумената буду достављени на коментаре корисницима током децембра 2014. године.
· На излагање госпође Koehler-Raue се надовезао господин Bjornsson из Европске комисије, одељења за регионалне програме. Он је представио области ка којима ће бити усмерена хоризонтална подршка у оквиру Вишекорисничког програма за 2015. годину, а које укључују: ТАЕКС, Статистику, Економско управљање, Ерасмус+, Сарадњу са Саветом Европе, Цивилно друштво и медије. С тим у вези, господин  Gozzi је представио досадашње активности подршке које су спроведене у оквиру ТАЕКСА, а госпођа Junker је представила Еуростат, значај и улогу статистике, и оквир и механизме сарадње са државама у процесу придруживања.   Међу планираним областима хоризонталне подршке у оквиру Вишекорисничког програма за 2015. годину предвиђено и економско управљање, па је с тим у вези господин Brunet у свом излагању представио овај концепт. Он је подвукао да је главни циљ увођења концепта економског управљања у оквиру политике проширења пре свега пружање подршке државама у процесу придруживања у задовољавању Копенкашког критеријума који се односи на економску спремност државе да постане члан ЕУ, али такође и да помогне државама корисницама у суочавању са изазовима економске кризе, као и да допринесе успостављању једног кохерентног оквира за креирање економске политике који ће бити инспирисан искуством ЕУ у овој области. Кључни елемент у реализацији овог приступа је Национални програм економских реформи ( у даљем тексту: NERP). Овај програм је структуиран тако да садржи 2 дела и то: део који садржи мере које улазе у макроекономски и фискални оквир и мере које се односе на велике структурне реформе (овај део је по садржини веома упоредив са Претприступним економским програмом – ПЕП) и други део који ће се фокусирати на мере које би требалo да допринесу унапређењу конкурентости, расту, новом запошљавању (нови део). Један део његовог излагања био је посвећен презентовању динамике и корака у припреми NERP-ова, који би требало да буду спремни до 31. јануара 2015. године и представљени Европској Комисији.
· У оквиру диксусије на тему хоризонталне подршке предвиђене кроз Вишекориснички ИПА програм за 2015. годину, господин Giacinti је представио инструмент за подршку цивилном друштву, најавио да ће се наставити са праксом припреме вишегодишњег програма подршке невладином сектору и изјавио да ће програм подршке цивилном друштву за 2014-2015. годину бити представљен ИПА одбору крајем новембра, а његово усвајање се очекује децембра 2014. године. Госпођа Adler, из Европске комисије, одељења за регионалне програме, је у наставку образложила подршку у области миграција и азила која је предвиђена у Вишекорисничком ИПА програму за 2014. годину.

· С обзиром да поред представљене хоризонталне подршке, Индикативни стратешки документ за више држава предвиђа и подршку регионалним структурама и мрежама, Вишекориснички ИПА програм за 2015. годину предвиђа пар интервенција које по природи припадају овој области подршке. С тим у вези, господин Bjornsson је у свом излагању представио ове интервенције као и обим средстава предвиђен за њихову имплементацију у оквиру Вишекорисничког ИПА програма за 2015. годину.Ову групу интервенција чине: програм подршке за спровођење мера релевантних за унапређење трговинске размене у региону (Trade facilitation), подршка Регионалној школи за државну администрацију (РЕСПА), програм заштите сведока, подршка Регионалној мрежи у области заштите животне средине и климатских промена (ECRAN), програм цивилне заштите, подршка Секретаријату Транспортне опсреваторије Југоисточну Европу (SEETO), платформа у области истраживања и развоја. Као потенцијална област подршке је предвиђена платформа у области образовања и платформа у области запошљавања, с тим што ће се коначна одлука донети након процене зрелости ових иницијатива.
· Господин Schlager, шеф сектора за економски развој и сарадњу са међународним финансијким институцијама Европске комисије је представио интервенције које су предвиђене као  подршка регионалним инвестицијама у оквиру Вишекорисничког ИПА програма за 2015. годину. Програмом је предвиђена подршка: Инвестиционом оквиру за западни Балкан (WBIF), Инструменту за подршку развоју и иновацији предузећа Западног Балкана (EDIF), подршка кроз Европски фонд за Југоисточну Европу, фонда „Зелени за раст“ (Green for Growth Fund – GGF), као и подршка у оквиру Регионалног програма за решавање стамбеног збрињавања избеглих и расељених лица на Западном Балкану. Састанак је такође искоришћен као прилика да се представи нови концепт за Инвестициони оквир за Западни Балкан, врсте подршке које су обезбеђене у оквиру овог инструмента као и процедуре и начин одлучивања о финансирању пројеката који се примењује у његовом деловању.
Организатори састанка су се захвалили учесницима на учешћу и корисном доприносу у оквиру дискусије на овом састанку и најавили следећи за почетак пролећа 2015. године.
